

## Μικρό παιδί πέθανε από τον COVID-19

**Α**λλους 70 θανάτους κατέγραψε συνολικά προχτές η Αυστραλία από τον COVID-19, εν μέσω εκκλήσεων για εμβολιασμό περισσότερων παιδιών.

Δεκαέξι άνθρωποι πέθαναν από τον COVID-19 στο Κουίνσλαντ, συμπεριλαμβανομένου ενός παιδιού κάτω των 10 ετών, εν μέσω εκκλήσεων για τον εμβολιασμό περισσότερων παιδιών πριν επιστρέψουν το σχολείο.

Ο επικεφαλής υγείας John Gerrard δήλωσε ότι το παιδί που πέθανε είχε μια «πολύ σοβαρή υποκείμενη πάθηση, σπάνια και κληρονομική».

Η πρωθυπουργός του Κουίνσλαντ Annastacia Palaszczuk είπε ότι η είδηση αυτή ήταν «απολύτως συγκλονιστική». «Πολύ θλιβερό είναι σήμερα το καθήκον μας να αναφέρουμε το πρώτο μας μικρό παιδί που πέθανε λόγω του COVID» είπε την Τετάρτη. «Καταρρακώνεσαι, όταν ξυπνάς ακούγοντας τέτοια νέα. Παρακαλώ, παροτρύνω τις οικογένειες να εμβολιάσουν τα παιδιά τους. Το σχολείο θα ανοίξει πάλι την επόμενη εβδομάδα και αναμένουμε να δούμε αυξημένο αριθμό κρουσμάτων. Είναι αποκλειστικά απόφαση των γονιών, αλλά δυστυχώς υπάρχουν νέοι άνθρωποι που υποκύπτουν σε αυτό τον ιό».

«Ελπίζω οι γονείς να μην έχουν εφη-



**Ο επικεφαλής υγείας John Gerrard δήλωσε ότι το παιδί που πέθανε είχε μια «πολύ σοβαρή υποκείμενη πάθηση, σπάνια και κληρονομική».**

συχάσει» είπε ο Δρ Gerrard. «Δεν θέλω να φοβηθούν οι γονείς, αλλά αν είχα ένα παιδί που θα επέστρεφε στο σχολείο, θα ήθελα να εμβολιαστεί».

Η NNO κατέγραψε 11.807 νέα κρούσματα COVID-19 και 27 θανάτους την Τετάρτη, ενώ η Βικτώρια είχε 12.818 νέες μολύνσεις και 25 θανάτους.



## Mayoral Message



### Μήνυμα του Δημάρχου

Αγαπητέ κάτοικε,

Είναι τιμή μου που επανεκλέγομαι ως Δήμαρχος αυτής της μεγάλης πόλης [...] σας ευχαριστώ για την εμπιστοσύνη που μου δείξατε και για τη συνεχή υποστήριξή σας.

Ζούμε πράγματι σε ενδιαφέροντες καιρούς, και είναι μεγάλος ο ενθουσιασμός μου που θα συνεχίσω να χτίζω πάνω στο σπουδαίο έργο που έχει επιτύχει το Δημοτικό μας Συμβούλιο μετά τη συγχώνευση – για να πραγματοποιήσει το όραμά του για μια καλύτερη, πιο έξυπνη πόλη.

Δεν υπάρχει αμφιβολία, βρισκόμαστε στο κατώφλι μιας μεγάλης αλλαγής στην πόλη μας. Ένα νέο πανεπιστήμιο χτίζεται, ενδεχομένως ένα νέο νοσοκομείο και ΤΕΙ, ενώ επίκειται η άφιξη του Μετρό και προγραμματίζονται τεράστιες επενδύσεις στα μεγάλα κέντρα της πόλης μας.

Να είστε βέβαιοι, θα συνεχίσω να κάνω ό,τι μπορώ για να σας στηρίξω και πάλι, και δεν θα κάνω κανένα βήμα πίσω όταν χρειαστεί να υπερασπιστώ την κοινότητά μας και αυτή την πόλη.

Όταν ξεκινάμε μια Νέα Χρονιά, έχουμε την τάση να αναλογιζόμαστε την περασμένη χρονιά και να κοιτάμε μπροστά στο μέλλον και στην επίτευξη των στόχων μας. Αναλογιζόμαστε την απίστευτη καλή θέληση που βρέθηκε σε όλη την κοινότητά μας το 2021. Τους γείτονες που βοηθούν τους γείτονες, τις επιχειρήσεις και τους οργανισμούς που βοηθούν ο ένας τον άλλον και τους κατοίκους μας που συμπορεύονται με την πιο γενναιόδωρη αλληλοβοήθεια, με δωρεές, συνεισφορές και εκδηλώσεις καλοσύνης και συμπόνιας.

Το πιο σημαντικό, το 2022 θέλω να εμφυσήσω μια αίσθηση υπερηφάνειας σε ολόκληρη την κοινότητα. Θέλω οι άνθρωποι να λατρεύουν το ότι ζουν εδώ, στο Canterbury-Bankstown. Ωστόσο απογοητεύτηκα όταν είδα πολλά σκουπίδια σε πάρκα και σε αθλητικούς χώρους μετά από ορισμένες εκδηλώσεις τα Χριστούγεννα και την Πρωτοχρονιά. Παρακαλώ, εάν δείτε κάποιον να πετάει σκουπίδια, αναφέρετέ το καλώντας τον Δήμο στο 9707 9000 ή επισκεφτείτε το [cb.city/reportit](http://cb.city/reportit).

Ανυπομονώ για τις ευκαιρίες που μας περιμένουν το 2022 και, με την υποστήριξη και τη δέσμευση της νέας αφοσιωμένης ομάδας του Συμβουλίου, είμαι βέβαιος ότι θα αντιμετωπίσουμε με επιτυχία τις αλλαγές και τις προκλήσεις. Τα καλύτερα έρχονται!

Με εκτίμηση  
Khal Asfour  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ

## Ασφάλεια από COVID

# Διαχείριση του COVID-19 στο σπίτι

Οι περισσότεροι άνθρωποι που θα βρεθούν θετικοί σε εξέταση για COVID-19 θα παρουσιάσουν ήπια συμπτώματα και μπορούν να αναρρώσουν με ασφάλεια στο σπίτι με ξεκούραση, ενυδάτωση, παρακεταμόλη και παστίλιες για το λαιμό.

Εάν η εξέτασή σας είναι θετική για COVID-19, παράλληλα με τη διαχείριση των συμπτωμάτων σας:

- Πρέπει να καταχωρίσετε το αποτέλεσμα της ταχείας εξέτασης αντιγόνων μέσω της εφαρμογής Service NSW app ή ηλεκτρονικά στη διεύθυνση [service.nsw.gov.au](http://service.nsw.gov.au) το συντομότερο δυνατό. Θα λάβετε συμβουλές σχετικά με το επίπεδο κινδύνου σας και πληροφορίες για το πώς να διαχειριστείτε τα συμπτώματά σας ή να αποκτήσετε πρόσβαση σε υποστήριξη. Δεν χρειάζεται να καταχωρίσετε ένα αρνητικό ή άκυρο αποτέλεσμα της εξέτασης.
- Εάν χρειάζεστε βοήθεια για την καταχώρηση του αποτελέσμά σας, καλέστε το 13 77 88.
- Εσείς και τα άτομα στο νοικοκυριό σας πρέπει να αυτοαπομονωθείτε για τουλάχιστον επτά ημέρες από την ημέρα της εξέτασής σας.
- Ενημερώστε τις κοινωνικές σας επαφές, το χώρο εργασίας ή το σχολείο σας ότι έχετε θετικό αποτέλεσμα εξέτασης, ώστε να μπορούν να ακολουθήσουν τις απαιτήσεις εξέτασης και αυτοαπομόνωσης.
- Παρακαλούμε ζητήστε πρόσθετη υποστήριξη εάν είστε έγκυος, σε ανοσοκαταστολή ή ανεμβολίαστος/-η (16 ετών και άνω). Καλέστε τον παθολόγο σας ή τη Γραμμή Υποστήριξης COVID-19 Care at Home Line της NSW Health στο 1800 960 933. Εάν χρειάζεστε δωρεάν τηλεφωνικό διερωτηματολόγιο, καλέστε το 131 450, πείτε στα αγγλικά τη γλώσσα που χρειάζεστε και ζητήστε από τον διερωτηματολόγο να σας συνδέσει με τη γραμμή υποστήριξης NSW Health COVID-19 Care at Home.

Εάν εμφανίσετε σοβαρά συμπτώματα όπως δύσπνοια, πόνο στο στήθος ή δεν μπορείτε να σταθείτε όρθιοι, καλέστε αμέσως το Triple Zero (000) και πείτε στο προσωπικό του ασθενοφόρου ότι έχετε διαγνωστεί με COVID-19.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα [nsw.gov.au](http://nsw.gov.au)

➤ **Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΠΟ COVID, ΕΞΑΡΤΑΤΑΙ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ**

